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Igehirdetés 

Textus: I. Korinthus 15, 54-57. 
Kedves Emlékező Gyülekezet! 

Temetői Istentiszteletünkön vagyunk együtt, amikor nem koporsó vagy urna van a ravatal asztalán, hanem 

néhány cserép virág, melyek emlékeztetnek az idén vagy korábban elhunyt szeretteinkre. Ezért, akik most 

együtt álljuk körül ezt a virággal díszített ravatalt, mindnyájan közös gyászt hordozunk. 

A fájdalom természetéből adódik, hogy az embert elfogó fájdalomérzés miatt nem érez mást. Ez a szenvedés 

annyira nagy, hogy az ember átélve nem képes mást látni maga előtt, csak a halál tényét, nem tud mást hallani, 

mint az őt körülvevő halál miatti sírást, sikolyt.  

Ez olyan fájó érzés, amit egy-egy ravatalnál érzünk, amely minden gyászoló számára felfoghatatlan és szinte 

elviselhetetlen. S ez a fájdalom független az elhunyt hozzátartozó életkorától, mert akárhány évesen ment is el 

közülünk, a hiányát kell elszenvednünk. Mégis egy-egy kisbaba, vagy ifjú élet elveszítése hetekre nyomot hagy 

a szolgálatot végző lelkipásztorban és a gyászoló gyülekezetben, így válik a család fájdalma szinte 

gyógyíthatatlan szenvedéssé.  

Mindannyian szembesülünk azzal, hogy az emberi élet mulandó. A világ minden történelmi időben próbált 

megoldást kínálni a bánatra, azonban ez csak részleges sikerekkel járt. A most felolvasott igeszakasz Pál 

apostol leveléből való, amellyel vigasztalni akarja a korinthusi gyülekezetet. Ők ugyanis olyan helyen éltek, 

ahol a kereskedelemből befolyó hatalmas pénz vagyon mindenre gyógyírnek számított. Mégis akik családtagot, 

főként pici gyermeket veszítettek el ott maradtak a nagy vagyonuk mellett is vigasztalhatatlan érzéseikkel. 

Ma sincs ez másként. Bár az említett fájdalom lélektani magyarázata (halál bénító fullánkja) miatt nehezen jut a 

gyászoló szívű emberhez a vigasztaló szó, Isten mégis akar a Maga hatalmával, láttatni jövőt, hallatni 

reménység szavát, és tisztába tenni a jövőt nem látó gondolatainkat a vigasztalás igéivel. Mindezt manapság is 

azért teszi, mert a világ ma is kínál különböző istentelen praktikákat a bánatunk leküzdésére. Azonban, aki 

éppen átéli a bánatot, gondolni sem tud másra, mint arra, hogy a halállal vége mindennek. 

A halállal bénított ember a saját jövőjével kapcsolatban csak arra tud gondolni, hogy számára is csak a halál 

lesz a végső megoldás, mert a halál majd mindent megold. 

 

I. Elsőrenden arra mutat rá Istenünk, hogy az életünk véges.  

A világ hiába próbálja elhitetni azt, hogy ebben az életben kell megélnünk mindent, mert „csak ez az egy 

életünk van”. Az Úr rámutat, hogy a bűneset óta ez a földi élet kinek előbb, kinek később a halállal véget ér. 

„Nincsen itt maradandó városunk, a jövendőt keressük.” Nekünk ezt a földi életet úgy kell élni, mint amely 

előszobája az eljövendő örök életnek, mely ha véget ér, lehet örök folytatás. Ezáltal akar rámutatni, hogy 

tévedés azt gondolni, hogy a halállal vége mindennek, tévedés azt hinni, hogy a halál majd mindent megold.  

Ezt csak az Ördög, a Sátán akarja elhitetni velünk, hogy nála valóban a halál a végső szó. Ő, aki az Édenkertben 

ugyanígy szól: „dehogy fogtok meghalni”. Ezt a nyilvánvaló hazugságot veti be utolsó csábítási érvként, mégis 

sok-sok elkárhozott/elveszett emberi élet bizonyítja a Biblia igazságát, a Sátán végső célja az, hogy az Isten 

teremtményét az embert végső kárhozatra vesse, örök halálba juttassa. Ezért diabólosz, azaz szétdobáló, mert 

nemcsak népeket, nemzeteket, családokat, hanem egyéni életeket is szétdobál, azaz bevetni, bedobni akarja az 

örök kárhozatba. 

Ha már tudatosítja bennünk Isten az életünk végességét, és számolnunk kell a halállal, akkor vigasztaló 

szeretetéből az  

 

II. örök folytatásra mutat rá:  

János evangéliumában azt ígéri az Úr: „Aki hisz a Fiúban, annak örök élete van.” Mindez a halállal 

kapcsolatban így fogalmazódik meg: „Aki hisz énbennem, ha meghal is él.”  

Pál apostol ugyanezt a „halandó test halhatatlanságba öltöztetésének” képével adja elénk. Ha a Kísértőnél a 

halál az utolsó szó, az Úrnál van tovább. Jézus feltámadásában benne van a mi feltámadásunk záloga is. 

Az Úr feltámadásában való hitünk nemcsak a saját életünk folytatása, hanem szeretteink halálból való 

feltámadásában is reménységet ad. 



Másként nehéz lenne ugyanis a végtelenségben bízni, mert akkor eltávozott hozzátartozónkat tényleg valami 

végtelen messzeségben éreznénk. Az Úr Jézus azonban úgy beszél az örök lakóhelyről, hogy ott hívőknek 

elkészített otthonunk lesz. Nemcsak nekünk, hanem hitben elhalt szeretteinknek is örök életet ad.  

S ezzel Istenünk végső vigasztalásként számunkra, 

 

III. az örök találkozást ígéri. 

Megváltó Urunk úgy segít a gyászunkban és emlékezésünkben, hogy segíti a várakozásunkat az elhunyt 

szeretteinkkel kapcsolatban. Ha az üdvösségben nekünk, mai hívőknek, és eleinknek, a korábban elhalt 

hívőknek is helyünk van, akkor ott örök találkozásunk lesz. 

Megtaláljuk majd meg egymást azok, akik már Isten jobbján ülnek és azok, akiket másik karjával terelget ebben 

a földi életünkben. A találkozás attól lesz örök, hogy a halál fullánkja ki lett húzva már Jézus Krisztus 

áldozatával. „Ott nem lesz halál, sem fájdalom, sem jajj-kiálltás.” 

Mai temetőjárásunkban, halál helyszínétől az üdvösség örök találkozásához vezessen a halálba előttünk ment, 

és feltámadott Úr.                      Ámen 

Vladár István református lelkipásztor 

Elhangzott a 2015. november 1.-jei református temetői istentiszteleten. 

 

2015 Gyerekheti morzsa… 
"A Lélek gyümölcsei: szeretet, öröm, békesség, béketűrés,  

szívesség, jóság, hűség, szelídség, mértékletesség."(Gal. 5, 22.) 

  

 Hálaadás van a szívünkben, mikor visszaemlékezhetünk az idei gyerekhétre. Olyan szívmelengető átélni 

évről-évre, hogy a gyerekek hűségesen, örömmel jönnek és a szülők szeretettel engedik Isten közelségébe 

legféltettebb kincseiket.  

 Az idei évben is hosszas készülődés, gyülekezeti összefogás előzte meg közösségünk legnagyobb 

vállalkozását, a gyerekhetet. Sokak rendületlen kitartása, ötletelése, szervezése tette lehetővé, hogy július utolsó 

hetében száz fő feletti gyermeklétszámmal élhettük át a csodát, melyet Jézus nyomában járva hívőként nap, 

mint nap megtapasztalhatunk. Isten dicsőségére olyan programok segítették az Ige elmélyítését a 

gyermekekben, amelyek kapcsolódtak az egy-egy napi történethez. Az elmúlt évek sikeres programjai mellett 

az idei évben olyan meglepetéssel kedveskedtünk a táborozók részére, amely még emlékezetesebbé tehette a 

Bibliai történeteket. Köszönjük a gyülekezeti tagok szívességeit és jóságát, amellyel mosolyt csaltak a gyerekek 

arcára, köszönjük annak a gyülekezeti házaspárnak is, akik szó szerint békességgel figyelték a gyermekek 

kezdeti „szárnypróbálgatásait”. Minden béketűrésre és szelídségre szüksége volt azoknak a hátasoknak, akik az 

egész tábort hazahozták a Strázsa-hegyről. Köszönjük vendéglátóinknak a világraszóló „lakodalmat”, ami eső 

ellenére is vidáman telt és a Jóisten kegyelmének hála senki nem betegedett meg az odaúton. Reméljük, hogy 

az idén elvetett magok is szárba szökkennek. Az idei táborban is megfért idősebb s fiatal, öröm volt látni, hogy 

a nagyobb gyermekek milyen békésen játszanak és segítik a náluknál kisebbeket. Köszönjük gyülekezetünk 

ifiseinek az egész heti rendületlen odafigyelést és munkát. 

 A gyermekek türelmet, mértékletességet és Isteni közelséget tanultak a héten, hisszük, hogy lélekben 

erősödve, a keskeny utat magukénak tudva folytatták a nyári szünetet és további életüket is. Isten megtartó 

kegyelméből várjuk a gyermekeket 2016. július utolsó hetében is.       

Török Évi 

 

Felhívás! 

 
Lassan elkezdődik az adventi időszak és az elmúlt évek hagyományaihoz hasonlóan idén is megrendezzük a 

szenteste napi gyermekkarácsonyt templomunkban. 

Kérjük, hogy aki úgy érzi, hogy gyermeke szívesen mondana egy-egy kis verset vagy prózát szenteste a 

Református Kistemplomban, jelentkezzen Vladár István Nagytiszteletű Úrnál, Tiszteletes Asszonynál vagy 

Bokros Anitánál.  

Jelentkezési határidő: NOVEMBER 22. 

Szövegek kiosztása: december 6. vasárnap, amikor az első próbát megtartjuk. Ennek időpontja: 10 óra. További 

próbák: december 13. és december 20., Istentiszteletek idejében a gyülekezeti teremben 10 órától 11:30-

ig.Főpróba: december 23. 15 óra, templom 

Gyermekkarácsony időpontja december 24., amikor a gyermekeket 15:30-ra várjuk, Istentisztelet és gyermekek 

szolgálatának időpontja 16 óra. Áldott készülődést kívánunk. 



M E G H Í V Ó 
 

Szeretettel hívjuk és várjuk Testvéreinket 

Monor-Kistemplomi Református Gyülekezetben tartandó  

Hitmélyítő hetünkre. 

 

 

2015. november 16. hétfőtől 20. péntekig minden este 6 órakor kezdődnek alkalmaink 

 

 

A hét alapigéje: „Nagyobb van itt a templomnál.” (Máté 12, 6.) 
 

 

November 16. Hétfő: Mit építesz, miért építkezel? 
Templomot, vagy magadat „táplálod”? 

 

Szolgál: Ócsai Tibor Cegléd-újvárosi református lelkész 

    

November 17. Kedd: Hová, mire, kire építkezel? 
Elég a meglévő templomtelek, vagy a szívedben lelkileg építkezve a „szegletkő” Krisztusra épül az életed? 

 

Szolgál: Ócsai Tibor Cegléd-újvárosi református lelkész 

 

November 18. Szerda: Kivel építkezel? 
Először is mi épít téged? „Mindent szabad nékem, de nem minden épít!” Kire bízod a testi és lelki 

építkezéseidet?  Egyedül építkezel, vagy vannak testvéreid? 

Megtalálod-e azt a „bölcs építőmestert”, akire rábízhatod életed építését? 

 

Szolgál: Ócsai Tibor Cegléd-újvárosi református lelkész 

 

November 19. Csütörtök: Mire használod a felépült épületet? 
Jézus bemegy a te templomodba, és – ha kell -, megtisztítja azt. Magad miatt is fontos, mert „aki megrontja 

a maga testét, megrontja azt az Isten.” Mások miatt is fontos, mert nem lehet az Atya házát „latrok 

barlangjává” tenni. 

 

Szolgál: Ócsai Tibor Cegléd-újvárosi református lelkész 

 

November 20. Péntek: Hogyan őrzöd meg a felépült templomodat? 
Az Úr meg tudja áldani kezednek munkáját! Kérheted Tőle: „kezeink munkáját tedd állandóvá.” 

 

Szolgál: Kelemen Norbert nyáregyházi református lelkész   
 

 

 

 

Jöjjünk, legyünk együtt Isten bennünket is megszólító alkalmain!   
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